# 洛阳晚报

国务院常务会议为促创业就业 再出减税新举

# 创业就业税收政策 延长三年

## □据 新华社

国务院总理李克强4月16日主 持召开国务院常务会议,分析研究一 季度经济形势,部署落实2014年深化 经济体制改革重点任务,确定金融服 务"三农"发展的措施,决定延续并完 善支持和促进创业就业的税收政策。

会议认为,今年一季度,我国经济 开局平稳。经济增速、就业、物价等主 要经济指标处于年度预期目标范围, 没有越出上下限,经济运行继续保持 在合理区间。

会议确定,要丰富农村金融服务 主体,加大涉农资金投放力度,对符合 要求的县域农村商业银行和合作银行 适当降低存款准备金率。

会议决定,将2013年年底到期的 支持和促进重点群体创业就业税收政 策,延长至2016年12月31日,并加 以完善。一是取消享受优惠政策的行 业和人员范围限制。凡招用登记失业 一年以上人员,均可享受税收优惠。 二是提高征税扣除额上限。对从事个 体经营或企业吸纳就业的,除国家给 予定额税收扣减外,地方政府还可按 规定再给予比过去更大的税收优惠。 三是增加扣减税费种类。把地方教育 附加纳入减税范围。四是简化程序。 将税收优惠政策管理由审批改为备 案,努力营造更好的创业就业环境。

# 季度全国GDP同比增7.4%

专家认为在合理区间内;全国城镇居民人均可支配收入同比实际增7.2%

## □新华社记者 雷敏 刘铮

国家统计局16日发布数据,初步 核算,2014年一季度全国国内生产总 值(GDP)为128213亿元,按可比价格 计算,同比增长7.4%,增速比上季度回 落0.3个百分点。

这一经济增长数字印证了此前各 方的预计,中国经济增速正在放缓。长 期研究宏观经济的中国社科院学部委 员刘树成认为,一季度中国经济运行总 体上呈现出经济增速基本稳定、就业增 加稳定、物价涨幅稳定这三大稳定。

"保持经济运行处在合理区间"是

本届政府提出的新的经济理念。经过 一年的实践,"合理区间论"被写进了 今年的政府工作报告,并将这一区间 设定在"守住稳增长、保就业的下限和 防通胀的上限"。

经济学者认为,如果将"上下限" 具体到经济增长速度,根据"十二五" 规划,7%应是增长的下限;依据中国 转方式、调结构的大方针,8%应为经 济增长的上限。

"一季度GDP增速正处在这一区 间内,因此无需担心和过多地政策干 预。"中国社科院学部委员汪同三说。

"即使经济增速为7%,在世界经

济大国中也是很好的数据。当然,7% 的情况几乎不会发生。"国家行政学院 决策咨询部研究员王小广说,"根据中 国的经济增长规律,今年的经济增速 也不会低于7.5%。"

此外,一季度全国居民人均可支 配收入5562元,同比名义增长11.1%, 扣除价格因素实际增长8.6%。

分城乡来看,一季度全国农村居 民人均现金收入3224元,同比名义增 长12.3%,扣除价格因素实际增长 10.1%;全国城镇居民人均可支配收入 8155元,同比名义增长9.8%,扣除价 格因素实际增长7.2%。

# 飞机上用电脑刷微博、看直播已不再遥远

中国民航首次机上宽带上网试飞成功,网络采用4G技术,带宽可达30M

### □新华社记者 林红梅

4月16日17时38分,国航由北京 飞往成都的CA4116 航班平稳降落在 成都双流机场,中国民航首次在飞机上 利用宽带进行电脑上网试飞成功。

CA4116 航班在空中飞行时,国航 党委书记樊澄通过机上互联网,与成 都飞往北京的CA4109航班,北京、成 都两地的国航运行控制中心召开了四 方实时空地视频会议,整个视频过程 图像分明、声音清晰、传输顺畅,与日 常地面宽带上网体验并无差异。

樊澄对记者表示,这标志着中国 民航空地一体宽带互联网时代大门开 启,旅客未来在空中利用电脑轻松上 网有望变成现实。

樊澄指出,与国外同类地空网络 比较,国航此次采用的是最新的4G技 术,网络带宽可达30M,速度更快,视 频音频质量更加清晰。旅客可以通过 自带的手提电脑及平板电脑接入机上 Wi-Fi 无线网络,如同在地面一样自 由上网,刷微博、发视频不受限。但在 飞行过程中,手机还是要关闭电源。

樊澄表示,未来国航将加大投入 力度,逐步完善推广技术,在国航机 队中实现更广泛的互联网覆盖,让越 来越多的旅客能够使用机上宽带上网

装房子 买家具 我只来**居然之家** 

每天10:00-20:00

限时20个小时

超级豪华家电

时直销。

**图2C**最高 **扶 2000**元

凭大米换取券 换取大米

(每天限1000袋,送完即止)

# 开仓抢红包

# 开仓抽家电



0

开仓抢爆款

## 国工商联家具装饰业商会携手400多家 中西部品牌工厂于2014年4月19日-20日 联合举办"中西部首届工厂开仓日"活 动,全场10万件套产品以工厂

通知

实付满5000元,可参加现金红包大抽奖 100%中奖 最高可获4999元

工厂、商场、商家三方联合让利

史无前例,高级品牌大集结

实付满 3000元,即可参加家电大抽奖,上不封顶, 50 英寸液晶电视、空调、冰箱等您中

(凭通行卡无须购物可领家电抽奖券一张)

通行卡限量抢,多重特权您专享

800 爆款名品 开仓任抢



**端:西工区王城大道与九都路交叉口居然之家洛阳店**